

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7700

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

ТОВ «ГРАНД ПРОМТ-ІМПЕКС» планує реалізацію проєкту «Нове будівництво автозаправного комплексу за адресою: с. Старовойтове, Рівненська сільська територіальна громада, Ковельський район, Волинська область, кадастровий номер: 0723384900:04:001:0066». Нове будівництво автомобільного заправного комплексу передбачається за адресою: Волинська область, Ковельський район, с. Старовойтове на земельній ділянці з кадастровим номером: 0723384900:04:001:0066 площею 0,8300 га. У складі АЗК передбачено: - операторська з магазином; - підземний резервуар палива ємністю 73 м<sup>3</sup>, розділений на 4 відділення (3 по 20 м<sup>3</sup> та 1 на 13 м<sup>3</sup> - аварійний) для зберігання бензину А-95 та А-92 і ДП; - підземний резервуар зберігання скрапленого газу ємністю 19,90 м<sup>3</sup>; - 6 двосторонніх ПРК марки TATSUNO BMP 4036.OWD/H+MOD 4012.OWD/LPG або іншої за подібними технічними характеристиками, продуктивністю 50 л/хв для заправки всіма видами палива; - 2 двосторонні ПРК марки TATSUNO BMP 4036.OWD/H або іншої за подібними технічними характеристиками, продуктивністю 120 л/хв для заправки ДП; - дизельний генератор для забезпечення аварійного електроживлення потужністю до 70 кВт; - парковка для легкових автомобілів на 10 місць; - допоміжні споруди. Загальний об'єм резервуарного парку становить 92,9 м<sup>3</sup>.

Режим роботи АЗК - цілодобовий. Термін експлуатації АЗК з пунктом сервісного обслуговування водіїв та пасажирів - 60 років. Термін експлуатації резервуарів - 45 років.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГРАНД ПРОМТ-ІМПЕКС"  
35263623

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 03061, місто Київ, пр.Відрадний, будинок 95-Б

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 E-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел.: (0332)77-81-69. Контактна особа - Козлюк Руслан Володимирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливів на довкілля, що видається: Управлінням екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (зі змінами).

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після

встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 31.10.2024 10:00;

1

Л і н к : [Zoom Конференція https://us06web.zoom.us/j/81091019356?pwd=eBvOGipoJ7zSurWLTIGtkdtIfXiVv0.1](https://us06web.zoom.us/j/81091019356?pwd=eBvOGipoJ7zSurWLTIGtkdtIfXiVv0.1) Ідентифікатор конференції: 810 9101 9356 Код доступу: 518221;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 E-mail: [eco@voleco.voladm.gov.ua](mailto:eco@voleco.voladm.gov.ua), тел.: (0332)77-81-69. Контактна особа - Козлюк Руслан Володимирович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 E-mail: [eco@voleco.voladm.gov.ua](mailto:eco@voleco.voladm.gov.ua), тел.: (0332)77-81-69. Контактна особа - Козлюк Руслан Володимирович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 341 аркушах.

відсутні

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

відсутні

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомитися із Звітом з ОВД та іншою додатковою інформацією можна щоденно у робочий час, крім вихідних з 08:00 до 17:00, обідня перерва з 12:00 до 13:00. 1. Рівненська сільська рада, Волинська обл., Ковельський р-н., с. Рівне, вул. Шкільна, буд. 2. Контактна особа - Головний спеціаліст відділу архітектури та містобудування - Латковська Катерина Адамівна; тел.: +380 (098) 616-89-28. 2. ТОВ «ГРАНД ПРОМТ-ІМПЕКС», адреса: 03061, м. Київ, проспект Відрадний, будинок 95. Контактна особа - Білик Андрій Євгенович; телефон: +380 (044) 502-99-08.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}